

# 卡尔扎伊向塔利班领导人“再抛绣球”—— 放下屠刀就可参加总统竞选

□中国日报供本报特稿

据英国《每日电讯报》7月12日报道,阿富汗总统卡尔扎伊当天表示,如果塔利班最高领导人奥马尔放弃武装斗争,便可参加包括总统职务在内的政府公职竞选。

卡尔扎伊在新闻发布会上说:“我再次对所有阿富汗人发出呼吁,包括那些不愿做他人傀儡、目前仅与政府有问题且尚未解决的人加入对话中,任何议题都可以谈。”

“奥马尔可以在他愿意的任何

地点进入阿富汗,可以开设自己的政治办公室,但他必须放下武器。他可以与朋友创建自己的政党参与政治,自己也可以成为总统参选人。如果人民将选票投给他,对他来说是好事,他可以亲自掌握国家的领导权。”卡尔扎伊在讲话中多次提到塔利班是自己的兄弟,并呼吁他们参加谈判、放弃暴力。

不过,卡尔扎伊近期这种示好态度被公开拒绝了几次。就在本周,塔利班武装组织就发表了一份声明,否认与“喀布尔傀儡政权”进行任何谈判。

对阿政府的塔利班策略持谨慎态度的阿富汗人颇有怨言,认为卡尔扎伊称塔利班为兄弟,显然忽视了他们造成大批平民伤亡的事实,也挫伤了与之奋力斗争的警察和军队的士气。

美国驻阿富汗使馆对卡尔扎伊的表态拒绝发表任何评论。

在2001年美国发动阿富汗战争、推翻塔利班政权后,奥马尔就开始逃亡生涯,美方以他“仍对美国及同盟构成威胁”为由,继续保留对其发出的1000万美金悬赏。



## 南非:火车与卡车相撞

这是7月13日在南非姆普马兰加省马莱拉内拍摄的火车与卡车相撞事故现场。南非交通管理局13日说,南非东部姆普马兰加省当天早晨发生一起火车与卡车相撞事故,造成至少20人死亡,10余人受伤。(新华社发)

## “入围”

赖斯被曝成为罗姆尼竞选搭档热门人选

□新华社供本报特稿

美国共和党总统竞选人米特·罗姆尼的竞选阵营12日再次回避罗姆尼竞选搭档问题。不过,有媒体报道,前国务卿康多莉扎·赖斯是罗姆尼的“靠前”选择。

罗姆尼已经锁定共和党总统候选人身份,11月将与民主党籍总统贝拉克·奥巴马角逐白宫宝座。至于他的副总统搭档,至今仍是一个谜。罗姆尼阵营12日发表声明说:“近期某个时候,米特·罗姆尼将宣布他的副总统搭档。”

媒体猜测的可能人选包括俄亥俄州参议员罗布·波特曼和共和党新星、众议院预算委员会主席保

罗·瑞安。另外,据“德鲁奇报道”网站说法,赖斯也是热门人选。

“德鲁奇报道”在共和党阵营中有着可靠消息源。这一网站说,罗姆尼12日缩小副总统可能人选的范围,赖斯入围,排名靠前。

赖斯的非洲裔身份据信可分流奥巴马在非洲裔选民中的支持率,但她先前表示对搭档罗姆尼不感兴趣。

“德鲁奇报道”说,罗姆尼不久前在犹他州展开竞选活动,其间赖斯表现抢眼。她谈及美国如何处于世界领导地位时,言辞精彩,得到听众起立欢迎。罗姆尼预计将在共和党8月底正式提名他为总统候选人之前宣布搭档人选。

## “回归”

布莱尔再度涉足英国政坛

□新华社供本报特稿

英国反对党工党12日宣布,前首相托尼·布莱尔将出任党内“奥林匹克顾问”,这是布莱尔下台后首次“回归”国内政坛。

工党领袖埃德·米利班德当天告诉媒体记者,工党“利用布莱尔毋庸置疑的技巧和经验是正确决定”。布莱尔将作为工党的顾问,将就英国今后如何善加利用本届夏季奥林匹克运动会的遗产提供建议。

2005年,布莱尔当政期间,英

国获得2012年夏季奥运会举办权。英国《卫报》援引工党消息人士的话报道,体育“是布莱尔了解颇多的领域”。

不过,米利班德强调,布莱尔今后在党内发挥的作用将受到限制,因为工党的方针现在由“新一代人”制定。

布莱尔现年59岁,1997年至2007年担任首相,下台后再未涉足国内政坛。他近期告诉媒体记者,自己愿意重回唐宁街,但承认这种事情“不大可能发生”。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

# 总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)  
网址: WWW.LYREDSTAR.COM